

新開國武日報星期期刊

(二四三二話電)號九十四牌門路申敏羅坡嘉新

THE “SIN KUO MIN”

No. 49, ROBINSON ROAD, SINGAPORE. TELEPHONE No. 2342.

版一第

日 星 期

中華民國二十二年六月十一日



說明一 ◎新加坡英華書院運動會競走之優勝者(上右)；◎新加坡華人游泳俱樂部女子百碼自由式讓步比賽，第一名楊安妮女士——左，第二名謝麗女士——右(上中右)，◎新加坡游泳俱樂部男子百碼自由式讓步比奪冠軍楊裕穆君(上右左)，◎新加坡英華書院校友百碼競走三十歲以上優獎者(上左)，◎新加坡英校聯合運動會替換賽跑之優勝者(下右)，◎新加坡英華書院運動會各界參觀者(下中)，◎新加坡英華書院運動會童子軍障礙物競走之優勝者(下左)。(以上各片均黃密齋攝贈)



梅花歌舞團女演員———○潘文娟(右)，○該國之五虎將，自左至右：潘文娟，徐榮鶯——左，錢鍾秀，蔡一鳴，范里香，(上右)○金利娜——右，蕭佩蘭——中，蕭曼雲——左(上左)○徐榮鶯——左，蔡一鳴——右(下右)，○蔡一鳴——右，錢鍾秀——中，徐榮鶯——左，(下中)○錢鍾秀——左，徐榮鶯——右，(下左)○李里仁(左)。

本埠新聞

同濟醫院
開複選會紀

本坡同濟醫院。定期本月十日下午二時。在該院內議事廳。舉行廿二年度復選大會。各情已見前報。昨日期屆。依時開會。計議案三宗。○復選第四屆職員。○加委董事四名。○臨時動議。是日到會者。計有顏世芳。梁子釗。吳道溥。李德初。丘菽園。林成豐。李永耀。鄒修文。黃信滿等君。二時許開議。公推李德初爲主席。庶務員吳偉茗君紀錄。復選結果。選出正總理侯西反君。副總理李德初君。財政顏世芳君。資政香山會館。岡州會館。義務總庶務朱有蘭號。議決加委蒙慶會館。朱仲華。漳州十屬會館。謝龍門等。爲院董。臨時動議。因無特別事項。故不舉行。並定本月十八日(星期日)下午一時舉行董事會議。三時許散會云。

卷之三

四其地背山面海。沙灘數里。一望無垠。每逢盛暑之日。市上居民。輒三五成羣。驅車前往該地遊覽。或戲水海邊。或攜朋登高。實為本坡一良好而又舒適之所。章宜之海岸。不獨其本部之風景幽雅。即其環境。亦增加點綴不少。如在烟霞籠罩下之遠山。隔江柔佛海濱之茂林。青葱萬目。亦令人不忍遽去者。西歷一八四五五年市民曾建議營築赴章宜之大道。蓋當時祇有山徑至羊腸之路而已。迨後漁民築屋而居者。日見繁盛。十年之後。政府又在該段開闢。築別墅水榭多椽。供政界人員暇日休息之用。久而久之。章宜一帶漸目為重要之地。屋宇亦漸漸增加。一八八六年。有一間政府所築之別墅。遭回祿。歷時不久。從新復建。選者。章宜地面。不獨宜於休養。即軍事方面。亦認為重要中心點之一。如義勇軍恒用以作操練之地等是也。該處有一小河。河口有一度木橋。為其地居民所營造。橋壘用大木為格。橋上祇有一便欄杆。以便交通。近者。在本橋之側。由工務局築成一三合土之橋。乃將舊時之木橋拆去。橋端現築有警察局及郵局各一。以資衛戍。彼處之居民。多裝有電艇外艙。供遊人渡河之用。盛傳河內有鱸魚甚多。惟歷來未嘗得聞有人失蹤或被傷害之事發生。河口木橋之下。有白石一塊。類似鱸魚。該處居民咸奉之若神靈。稱為白鱸神。謂能鎮壓鱸魚。咸敬畏之。不敢踐踏也。(現者此石。仍舊保留。)石橋之附近。近已築水榭甚多。嗜游泳者。星期日必麇集其地游泳云。

